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Az év event design kivitelezése 
 Progressive Reklámügynökség – BUD Shape of Success Annual Awards Gala 

 
Nevezett rendezvény résztvevőinek száma 
350 
 
Sorolja fel, hogy milyen szolgáltatásokkal járult hozzá az adott projekthez tervezes es 
megvalósítás tekintetében 
A rendezvény koncepcióalkotása és teljes körű szervezése volt a feladatunk. Ez magába 
foglalta az összes kommunikációs anyag elkészítését, a dekorációt, a program összeállítását, 
a technikai egyeztetéseket és az on-site jelenlétet. A díjátadón bemutatott vetítés anyagait 
és az animációkat is ügynökségünk készítette, ezenkívül a díjak gyártásáért is mi feleltünk. 
 
Miben volt újszerű, kreatív az event design? Hogyan járult hozzá az ügyfél és a résztvevők 
elégedettségéhez, mit tett az adott rendezvényen az élmény növeléséért? 
A kommunikáció során a BUD saját felületeit használva értük el a vendégeket. A rendezvény 
előtt save the date, meghívó és reminder, utána pedig follow up anyagok kerültek 
kiküldésre. A rendezvényre történő visszajelzés online történt, mely sikeresnek bizonyult, 
mert elértük a célként kitűzött létszámot. Ezenkívül a rendezvényen a regisztráció során is 
bebizonyosodott az event iránti nagyfokú érdeklődés, mert számos plusz helyszíni 
regisztrációt is kezeltünk. 
 
Ismertesse a rendezvény komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a lebonyolítás 
során? 
A BUD Éves Díjátadó Gálaesemény 2022 kreatív koncepcióját az origami 
szimbólumrendszerére építettük: vizuálisan azt a folyamatot jelenítettük meg, ahogyan az 
alapanyag (papír) értékké formálódik. Azaz a képzelőerő és a szakértelem egyszerű alapokból 
is képes egyedit alkotni. Ez jellemző a BUD-ra és partnereire is, hiszen együtt képesek sikerré 
formálni a BUD alapértékeit. A rendezvénydekorációnál is a látvány fontos részét képezte a 
hosszan elnyúló papír, amelyből kirobbantak a figurális elemek. A leglátványosabb 
motívumok az életnagyságú, origamiállatok, valamint a térben lebegő figurák és a növények 
voltak. A színpad látványterve is a hajtogatott papír motívumára épült. Ezt kiegészítettük 
növényi elemekkel, valamint egy-két origamiállattal. A díjak tervezése során is a formálódó 
papír tulajdonságait vettük figyelembe. Papírhajtogatásra emlékeztető poligonalakzatokból 
olyan formavilágot alakítottunk ki, ami a koncepciónkat tükrözte. Ismertesse a rendezvény 
komplexitását. Milyen kihívásokkal találkozott a lebonyolítás során? (3000) A rendezvény 
során a legnagyobb kihívást a dekoráció jelentette, mivel olyan színpadképet és egyedi 
dekorációt terveztünk, mely az origami formavilágát idézte fel, mindezt életnagyságú 
kivitelben. Ezért szükséges volt megtalálnunk azon megoldásokat, melyek segítségével ezek a 
figurák felépíthetőek, és a szállításuk is megoldható. Emellett egy olyan, a koncepciónkba 
illeszthető közösségi aktivitást kellett még kitalálnunk, melyben akár a cég vezetői is szívesen 
részt vesznek. Végül a vezetői beszéd meghatározó pillanataként minden résztvevő az 
asztalnál található készlet segítségével összeállított egy virágot, melyek végül a dekoráció 
részét képezték. 


